

Otros Trece Cadáveres Hallan en San Miguel

SAN MIGUEL.— Trece cadáveres con las manos hacia atrás y atados de los dedos pulgares con cintas de calzado, fueron encontrados cerca del caserío El Carretillo, cantón San Felipe, en la carretera de Pasaguina al cantón Piedras Blancas.

Los cadáveres estaban en ropas menores y se trataba de jóvenes cuyas edades oscilan entre los 17 y 25 años. Cada uno de ellos tenía lesiones de bala calibre 38 y de 99 milímetros, en la cara y en el cráneo.

Los cadáveres fueron enterrados en el mismo lugar. (Ramírez)

SAN MIGUEL. En poder de la Guardia se encuentra

el reo Tomás Quintanilla Zelaya, de 19 años, acusado por intento de extorsión de \$5,000.00 al agricultor Leocadio Osorio Peña, residente en la colonia Santa Julia, de esta ciudad.

Quintanilla Zelaya envió una nota a la víctima, donde le decía que depositara \$5,000.00 a nombre de su organización, en bolsas de plástico blanco.

Además le ordenaban que el dinero lo depositara en la esquina de la 31 Calle Poniente y Séptima Avenida Sur, de esta ciudad y en el poste de la esquina donde vive un hojalatero y que el dinero fuera colocado a

—Favor pase a la página 19.

No Habrá Exámenes Para Alumnos de Bachillerato

Definitivamente, este año no habrá exámenes privados para los estudiantes de bachillerato, declara el Lic. José Oscar Ramírez Pérez, Subsecretario de Educación.

Indicó el funcionario que los exámenes, que durante muchos años eran causa de nerviosismo entre los escolares que están por egresar, ya no se realizarán.

Dijo que un cuerpo técni-

co de educadores está elaborando alternativas que serán presentadas la próxima semana al Consejo de Directores, para discutir las y poner en práctica este año la que brinde mayor beneficio a los estudiantes.

Aunque el funcionario no dijo nada acerca de si esas nuevas disposiciones siguen respondiendo a las demandas planteadas por el MERS desde el año pasado, esto se viene a sumar al ingreso masivo que se llevó a cabo a principio de año en todos los institutos nacionales del país.

En cuanto a la fecha en que concluirá el año escolar, recordó que en varias oportunidades ha manifestado que la tradición de que las clases terminen en octubre, ya pasó a la historia. Esto se hizo, recordó, tomando en cuenta que en ciertos lugares del país, la violencia ha enseñoreado a tal extremo que las clases han tenido que suspenderse. En otros sitios ha existido relativa calma.

Las clases deben terminar, enfatizó, una vez se pongan de acuerdo los padres de familia y los docentes y que estén concluidos los programas de estudio.



JEFE DE CELULA. José Rafael Canales Guevara, de cincuenta y un años, ex director de la Policía Municipal de Santa Ana

cantidades. Se considera la localización de esta fábrica como un éxito de las autoridades de Seguridad Pública.

Todo el equipo de guillo-

—Favor pase a la página 21.

Muere Médico Militar en Ahuachapán

El médico David Hernández Sánchez, baleado antier a las tres de la tarde en su clínica, por un grupo de extrema izquierda, "que le condenó a muerte por ser médico militar", murió ayer en el hospital "Francisco Me-

—Favor pase a la página 31.



ARMAS Y PROPAGANDA. — Gran cantidad de propaganda subversiva y químicos para la fabricación de bombas, encontraron las autoridades en una casa de la Colonia Zedán, en Sonzacate, Sonsonate.

En Sonsonate

El Ejército Desmantela una Fábrica de Bombas

En la colonia Zedán poniente, Block 4-5, en Sonzacate, Sonsonate, fue desmantelada ayer una fábrica de explosivos y material bélico, del grupo de izquierda FARN.

Unidades del Ejército que tuvieron conocimiento de la ubicación del local, se constituyeron al mismo y allí se efectuó un enfrentamiento, pues los subver-

sivos pretendían impedir que el Ejército se acercara.

En el interior se encontró una escopeta calibre 12, enterrada, propaganda subversiva, libros y material para la fabricación de bombas, morteros, bazoocas, bombas fragmentarias, incendiarias y de contacto. Había gran cantidad de caños galvaniza-

dos de tres pulgadas, varillas de hierro, que eran cortadas para elaborar es-

quirillas. Al producirse el enfrentamiento murieron en ese sitio José Rafael Canales Guevara, al parecer dueño de un taller de fontanería donde funcionaba la fábrica. Había un código de trabajo, interno, para evitar la presencia de personas extrañas.

También tenían aluminio en polvo, carbón en polvo, clorato, mecha lenta, cápsulas detonantes, asfalto, polietileno, nitroglicerina, lámina galvanizada y resortes.

Además, manuales para cómo construir bombas y propaganda en grandes

cantidades. Se considera la localización de esta fábrica como un éxito de las autoridades de Seguridad Pública.

Todo el equipo de guillo-

—Favor pase a la página 19.

Desmantelan Campos Subversivos en Cabañas

Dos campamentos del FPL, localizados en Victoria, al norte de Sensuntepeque, Cabañas, fueron desmantelados ayer por la mañana en un operativo militar realizado por unidades del Ejército.

El informe oficial no señala el sitio exacto de los campamentos, pero, según el reporte, está en el área rural de esa población, cercano a la frontera con Honduras.

Se habla de bajas de par-

te de los subversivos, pero no se revelaron las cifras. Además, fueron decomisadas armas, municiones, literatura y gran cantidad de documentos que habían sido sustraídos de algunas comandancias locales asaltadas.

El Ejército tiene los nombres de los que comandaban los campamentos, se dijo ayer en una fuente oficial, pero no se revelaron por estar en proceso de

Descubren Plantación de Marihuana en la Frontera

La Policía de Aduanas del sitio fronterizo El Coco, descubrió en el cantón El Amatón, de Chalchuapa y fronterizo con Guatemala, una plantación de marihuana y un vivero de otras plantas.

La propiedad donde está la plantación es de la señora Leyda de Martínez, quien, juntamente con el decomiso, fue puesta a la orden de las autoridades competentes.

Vásquez, dijo que durante las reuniones quincenales con los jefes de resguardo, se les dan instrucciones terminantes para combatir toda clase de delitos, dando prioridad desde luego a la garantía del Fisco, finalidad para la cual fue creada la Policía de Aduanas. Pero esto, dijo, desdeluego, no nos exime de la responsabilidad de controlar otras violaciones a las leyes.

Señaló además que últimamente se ha incrementado el contrabando de frijol hacia Honduras y de ganado hacia Guatemala, pero ya han sido controlados algunos cabecillas.

INSTRUCCIONES TERMINANTES

El Director General de la Policía de Aduanas, teniente Manuel Fidencio



EVIDENCIAS. — Una comisión nombrada por el Ministerio de Defensa dijo que la pintura del avión panameño que, cargado de municiones cayó cerca de San Miguel, es original y que no fue repintado para ponerle las letras panameñas, como se quiere hacer creer.